

«МЯСОРУБКА» ДЛЯ ВСУ

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Американский генерал назвал курскую авантюру Украины «самой бездарной военной операцией XXI века».

РАЗДАВИЛИ «ЗМЕЮ»

Расслабляться нельзя. Враг еще на нашей территории. Он до сих пор пытается куражиться, прет напролом. Подтягивает резервы, бьет по переправам, населенным пунктам.

- Достигаем всех своих целей! - заявил просроченный президент Зеленский. В ответ стопитсот одинаковых комментариев в интернете с одним вопросом: «Каких?!» Причем большая часть из них - с территории Украины. Расплата уже не за горами.

Лучшие части вермахта - ох, простите, ВСУ - несут чудовищные потери. Попытку наступления в Брянской области остановили. Враг разбил лоб в кровь под Малой Локней, его выгнали из Спального, в Коренево и Зеленом Шляхе поражены БМП-1, в Русской

Конопельке операторы дронов добывают брошенную противником технику.

И еще один серьезный успех. В Курском приграничье уничтожили французский противодронный комплекс Crotale NG. «Кроталь» в переводе - «гремучая змея». Все, отшипелась. Российский беспилотник, стоимостью мень-



Натовскую технику систематически уничтожают с воздуха.

ше тысячи евро, превратил в металлолом орудие за несколько миллионов евро. Кстати, во всей французской армии Crotale NG всего десять штук.



Орудие М-46 группировки войск «Север» громит всушников в приграничье.

и поделился мнением в подкасте на Military.com. Его профессиональное мнение: организаторы курской операции - безответственные авантюристы. По его словам, соотношение вложенных сил и средств к результату беспрецедентно для XXI века.

- По степени провальности ни одну военную операцию недавнего времени нельзя поставить рядом с Курском, - утверждает он. - Достигнутые результаты ничтожны на фоне объема сожженных материальных и людских ресурсов. Герик сравнивает курские

события с позорным выводом армии США из Афганистана. Но даже на этом фоне вторжение на территорию России - верх бездарности.

- Мы ушли с минимальными потерями, а Украина вбухла туда отборную живую силу и технику, бессмысленное уничтожение которых - дело считанных недель. Отступить украинцам некуда, и русские устроят им «мясорубку», в чем изрядно поднаторели. Вся живая сила и снаряжение, которое Запад в поте лица своего собирал для Украины по миру, обречены.

«КОЗЫРНОЕ» КАРЕ В ПРИЦЕЛЕ

■ По Украине нанесли мощнейший ракетный удар возмездия.

ПОГАСИЛИ СВЕТ

Ну а как они хотели? Думали, что можно вот так просто зайти на территорию России - и это останется без последствий? Накануне нацисты обстреляли Саратов - к сожалению, есть пострадавшие. В тяжелом состоянии госпитализирована женщина. Ответочка была гораздо мощнее.

Удару подверглись военные заводы и энергетическая инфраструктура больше чем в десяти регионах Незалежной. В том числе в Харьковской, Винницкой, Ивано-Франковской, Киевской, Днепропетровской областях. Разрушен промышленный объект в Полтавской области, подстанции в Ровно и Одессе. В последней пропал свет, так же как и в Хмельницком, Житомире, Львове и многих других городах.

Вырубился даже телемарафон - украинские новости, которые крутятся одновременно по всем каналам. Свет в студии пропал, когда диктор начала говорить о том, что, мол, Зеленский «не против дипломатического решения конфликта».

БУКЕТ «ГЕРАНЕЙ»

Да, представьте себе, - Зея опять заговорил о переговорах. На фоне захлебнувшегося нахрюка в Курской области, он что-то такое лепетал и на встрече с индийским премьером Нарендрой Модии. Даже предлагал новую мирную конференцию провести в Индии, но получил отказ.

Правда, на Дне Независимости, который Украина отмечала в субботу, вновь осмелел и начал сыпать оскорблениями в адрес России и ее президента. Как говорится, язык твой - враг твой.

Но, конечно, 65 результативных ударов - это не реакция на слова клоуна, мезуло чести. Очевидно, что операцию тщательно готовили. Аналитики отмечают интересную тактику воздушной атаки, назвав ее карточным термином «каре». В такой комбинации четыре одинаковые карты и пятая другого достоинства. При обработке особо важных объектов прилетало по четыре ракеты Х-101, после чего объект добивали еще одной ракетой.

Ну и куда же без букета «Гераней», российских беспилотников, - ими тоже щедро «поздравляли» украинский режим с прошедшим праздником. Судя по количеству пропущенных «голов», украинская ПВО продолжает слабеть.

НИЧТОЖНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Перспективы ВСУ абсолютно ясны и западным аналитикам. Генерал в отставке Брэдли Герик изучил вопрос

ЖЕЛАННОЕ, ЗАВЕТНОЕ - ДАЛЕЕ ВЕЗДЕ! НАМ НЕТ ПРЕГРАД

■ В Донбассе дела противника совсем плохи.

В ОЖИДАНИИ КРАХА

Одна из главных целей нападения на Курскую область - сорвать успешное наступление российских войск, в частности на покровском направлении. Ничего из этого не вышло. «Оборонительной линии ВСУ к востоку больше не существует», - пишет известный украинский блогер.

Стратегическое значение Покровска очевидно - это важнейший узел снабжения группировки ВСУ в Донбассе, в том числе городов Торецк (Дзержинск), Константиновка и Часов Яр, а также Славянско-Краматорской агломерации. В западном пригороде, в селе Удачное, находится крупнейшее и последнее месторождение коксующихся углей под украинским контролем.

Тяжелое положение ВСУ признает даже командующий «украи» Сырский.

Названия освобожденных населенных пунктов ласкают слух: Желанное, Новожеланное, Заветное. Командиры украинских батальонов боятся ответственности, поэтому не делятся оперативной обстановкой даже со смежными подразделениями. Вдруг их обвинят в дезинформации, которая привела к неизбежной сдаче позиций.

А что отступить придется, понимают все. Из

Покровска объявили принудительную эвакуацию вместе с детьми. Местные даже прячут их, чтобы не попасть в тыл. Российскую армию ждут многие.

ТРИКОЛОР НАД НЬЮ-ЙОРКОМ

Захват поселка Новгородское, который лизоблюдские киевские власти переименовали в Нью-Йорк, вызвал большой резонанс. Строго говоря, когда-то он именно так и назывался. Его основали немецкие протестанты, которых пригласила в Донбасс Екатерина II. У главы общины была жена американка, вот в честь нее-то и назвали. В сентябре 1943 года Красная армия уже выбивала фашистов из нашего Нью-Йорка. Переименовали его только в 1951 году на фоне ухудшения отношений с США.

В 2021 году Киев решил лизнуть хозяевам: давно уже неактуальное название вернули. Дерусифицировать поселок приехал бывший президент Петр Порошенко, даже табличку новую привез. Пригодилась она ненадолго. В победной сводке село именовалось уже как Новгородское.

Кстати, американские политики очень болезненно реагируют на такие новости с американскими названиями. Например когда у России был конфликт с Грузией, название которой по-английски звучит как штат Джорджия. Ничего, проглотят и это.

115 СРОЧНИКОВ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ПЛЕНА

■ Пограничников обменяли на украинских военных.

По инициативе России произошел обмен пленными. Украина в ходе наступления в Курской области устами своих представителей хвасталась, что пополнила «обменный фонд». Шапкозакидатели как будто не понимали, что ВСУ попадут в «крепкие объятия» россий-

ской армии. Пленных оккупантов гораздо больше. Учитывая, сколько захватили вэсэушников (теперь они шлют проклятья на камеру своим командирам и лично Зеленскому), Киев решил пойти на быстрый обмен. В результате 115 российских ребят вернули домой. Но сначала они оказались в Беларуси, где им сразу предоставили возможность связаться с родными.

РОДИНА НЕ ЗАБЫЛА

- Мама, я живой, со мной все в порядке, - старательно сдерживаясь, говорит по мобиле молодой парень, почти мальчишка. Его засняли российские журналисты, которые вместе с освобожденными ребятами ехали в автобусах, представляемых братской Беларусью. Добро пожаловать домой!